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QUESTÃO 29 
"Para substituir o ajuste de câmera em que a velocidade do obturador está em 250, com ISO 1600, e a abertura do 
diafragma, em f 11, a configuração que levará ao resultado mais semelhante é:" 
Neste caso o termo "semelhante" ou "mais semelhante" se refere a "similaridade", visto que ainda sob mesmas 
condições, o mesmo objeto não sofreria captura "idêntica" ao comparado. 
Quanto ao comparativo, a questão é clara ao solicitar: "Para substituir o ajuste...", onde fica obvio qual o item a ser 
comparado. O que se compara não é o resultado fotográfico e sim o ajuste. 
Não há o elemento sorte na questão, apenas a necessidade de um cálculo simples sobre as combinações possíveis, 
para compensação, quando há alteração no F-Stop. 
Sugiro portanto, o indeferimento dos recursos. 
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